



## ЗНАНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИГОДЯТСЯ

Представитель ЧП пришел на городской семинар с несколькими конкретными вопросами к налоговым инстанциям, возникшими в процессе хозяйствования.

## ПРИЗНАНИЕ

За выдающийся вклад в развитие женского тенниса специальная награда WTA вручена Федерации Узбекистана.

## Волшебный праздник во дворце



Фото: Т. Кайсирова, С. Урманова (УзА).

Традиционная Президентская елка состоялась в столичном Дворце "Туркистон". Приглашенных детей в фойе встречали сказочные персонажи, а на сцене развернулось представление, повествующее о торжестве добра и дружбы.

В годы независимости в нашей стране благосостояние детей, их гармоничное развитие стали одним из приоритетов государственной политики. Инициаторами Президентом страны Исламом Каримовым реформы в сферах образования, здравоохранения и других сферах служат основой для формирования духовно и физически развитой молодежи. Принятые в годы независимости законы "О гарантиях прав ребенка", "Об образовании", Национальная программа по подготовке кадров способствуют воспитанию подрастающего поколения в духе уважения к традициям и общечеловеческим ценностям, создают условия для того, чтобы молодежь могла реализовать заложенные способности, овладеть перспективной профессией и найти свое место в жизни. В наступающем году, объявленном по инициативе главы государства Годом семьи, эта работа обретет новый масштаб.

Традиционная Президентская елка каждый год становится свидетельством проявляемой государством заботы о подрастающем поколении. Организаторами торжества выступили Министерство народного образования и Республиканский общественный детский фонд "Sen yolg'iz emassan" при содействии других министерств и ведомств.

(Окончание на 2-й стр.)

## Социальное партнерство

### Единство действий во имя обеспечения интересов человека

По данным Федерации профсоюзов Узбекистана, сегодня действует около 36 тысяч первичных профсоюзных организаций, объединяющих в своих рядах почти семь миллионов членов трудовых коллективов страны.

На примере этой организации можно наблюдать, что такое партнерство, когда сильная социальная политика осуществляется в тесной взаимосвязи государственных и общественных структур, в конечной цели направлено на гармонизацию интересов общества и государства. А гражданские институты, как подчеркивает Президент страны в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, сегодня становятся важным фактором защиты демократических ценностей прав, свобод и законных интересов людей, создают условия для реализации ими своего потенциала, повышения их гражданской и политической активности. Более того, участие общественных формирований в процессе реформирования является ярким выражением избранного нами пути - строительства сильного правового демократического государства и справедливого гражданского общества.

С целью дальнейшего укрепления позиций гражданских институтов в реализации социальных интересов людей, обеспечения ими общественного контроля в феврале 2011 года было подписано генеральное соглашение по социально-экономическим вопросам между Кабинетом Министров Республики Узбекистан, Федерацией профсоюзов и Торгово-промышленной палатой Узбекистана, рассчитанное до 2013 года.

В качестве одного из эффективных способов обеспечения стабильного экономического и социального развития страны было охарактеризовано единство действий участников этого соглашения на прошедшем на днях "круглом столе", посвященном актуальным вопросам в области трудовых взаимоотношений. Мероприятие, организованное Федерацией профсоюзов республики, дало реальную оценку действенности социального партнерства между государственными и общественными структурами.

(Окончание на 2-й стр.)

## В номер!

## Агросектор

### Поле станет плодородней

В Центральном Доме офицеров Вооруженных Сил Республики Узбекистан состоялась научно-практическая конференция, посвященная роли Вооруженных Сил республики в обеспечении национальной безопасности. Мероприятие было организовано Министерством обороны Республики Узбекистан совместно с Академией государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан, Республиканским центром духовности. Научно-практическим центром национальной идеи и идеологии. В ней приняли участие представители заинтересованных министерств и ведомств, организаций и учреждений страны, преподаватели высших военно-образовательных учреждений.

Принятые в последние годы меры по реформированию агропромышленного комплекса, развитию фермерских хозяйств, созданию производственной и рыночной инфраструктуры способствовали формированию класса реальных собственников на селе, увеличению производства сельскохозяйственной продукции и доходов населения. Однако мелиоративное состояние орошаемых земель сдерживало дальнейший рост.

Указом "О мерах по коренному совершенствованию системы мелиоративного улучшения земель" от 29 октября 2007 года Президент страны определил конкретные задачи по формированию и реализации Государственной программы на 2008-2012 годы. Общая стоимость намеченных мероприятий составила свыше 604 миллиардов сумов. В рамках программы осуществлен комплекс первоочередных мер по развитию, совершенствованию и

повышению эффективности работы эксплуатируемых систем дренажа.

Строятся новые водоотводящие магистральные, межрайонные и межхозяйственные коллекторы, реконструирована действующая сеть, приведены в порядок системы вертикального и закрытого дренажа, мелиоративные насосные станции. Программа эксплуатационных мероприятий сформирована по новому принципу и базируется на комплексном планирова-

нии ремонтных работ в каждой системе межхозяйственного коллектора при ежегодном росте объемов. В результате реализации программы в северном регионе протяженность оцифрованной межхозяйственной сети увеличилась на многие сотни километров, возросла эффективность промывки закрытого горизонтального дренажа. Проведен значительный объем ремонтных работ на водопроводящих и гидротехнических сооружениях коллекторной сети. Для повышения надежности работы систем вертикального дренажа и мелиоративных насосных станций проводится систематический ремонт нормативного количества объектов.

Постоянно обновляется парк техники. Только за последние годы улучшилось ме-

лиоративное состояние десятков тысяч гектаров орошаемых земель. В целях выполнения требований постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан "О мерах по созданию и организации деятельности государственных унитарных предприятий, специализированных на выполнении мелиоративных и других водоохранных работ" от 7 мая 2008 года было принято соответствующее постановление Совета Министров Республики Каракалпакстан. На баланс четырех государственных унитарных предприятий, специализирующихся на выполнении мелиоративных работ, передано 48 экскаваторов и 17 бульдозеров.

В докладе на заседании правительства по итогам социально-экономического

развития страны в 2010 году и важнейшим приоритетам на 2011 год глава государства подчеркнул, что мелиоративное состояние орошаемых земель вызывает большую озабоченность, - говорит начальник Каракалпакской гидрогеологической мелиоративной экспедиции А.Салихов. - Именно поэтому наша задача - приложить все усилия для коренного улучшения ситуации. В этом году выполнен большой объем работ. На 32 мелиоративных объектах восстановлена система коллекторных сетей, осуществлены ремонтные работы на 418 гидросооружениях, восьми гидропостах, 225 наблюдательных скважинах. Площадь их охвата составляет десятки тысяч гектаров. Общая стоимость проведенных работ составила порядка девяти миллиардов сумов.

Владислав Новицкий. Соб. корр. "Правды Востока". Каракалпакстан.

## В Генеральной прокуратуре

### Каждому ребенку - особое внимание

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан состоялась заседание Комиссии по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров республики.

На заседании, которое вел председатель комиссии, Генеральный прокурор Р. Кадыров, обсуждены состояние работы по оздоровлению и социальной защите детей-инвалидов, исполнение законов, направленных на медико-социальную реабилитацию воспитанников специализированных образовательных учреждений и домов "Мурувват", а также положение дел в этой сфере в Бухарской области.

Как отмечалось в ходе заседания, в стране последовательно реализуются целевые программы по социальной защите и оздоровлению детей-инвалидов, повышению качества их жизни, совершенствованию системы социального обеспечения, а также укреплению мате-

риально-технической базы медико-социальных учреждений.

Законы Республики Узбекистан "О социальной защищенности инвалидов в Республике Узбекистан", "О гарантиях прав ребенка", "Об охране здоровья граждан" являются основой правовой основы гарантированного обеспечения защиты прав и законных интересов детей-инвалидов. За последние годы расширились масштабы мероприятий в рамках медико-социальной реабилитации детей-инвалидов, определением их инвалидности, выплатой социальных пособий, своевременным обеспечением протезно-ортопедическими изделиями и техническими средствами реабилитации, проведением лечеб-

но-оздоровительных мероприя-

тий в специализированных образовательных учреждениях и домах "Мурувват".

В свою очередь подчеркнута необходимость устранения причин и условий, способствующих правонарушениям, допускаемым ответственными ведомствами в вопросах оздоровления и социальной защиты детей-инвалидов, их медико-социальной реабилитации, усиления координации деятельности и взаимодействия компетентных органов в сфере.

На заседании заслушан отчет министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан А.Хантова.

По рассмотренному вопросу с учетом высказанных мнений и предложений принято соответствующее решение.

Комиссия по делам несовершеннолетних при Кабинете Министров Республики Узбекистан.



## Мир в интернете

Управление воздушного транспорта ФРГ решило опробовать во Франкфуртском аэропорту новую систему прилета самолетов, чтобы снизить шум. По новым правилам самолеты должны подлетать к взлетно-посадочной полосе по единому маршруту, а не по параллельным, как сейчас. Плюс этой системы в том, что точка, в которой самолеты начинают выстраиваться в колонну, располагается намного выше, чем нынешние маршруты полета. Уровень шума от них будет ниже. Такая система уже функционирует в аэропорту Осло.

Китайская государственная China South Locomotive and Rolling

Stock Corp начала тестирование сверхскоростного поезда, способного развивать скорость до 500 километров в час. Китайские специалисты предупредили, что в будущем поезда в стране не обязательно будут развивать подобную скорость. На железных дорогах Китая сейчас используются высокоскоростные поезда CRH380, для которых рекордом является отметка в 300 километров в час.

Легендарный мост Харбор-бридж, расположенный в центре Сиднея, в новогоднюю ночь "заговорит" на 16 языках мира. Кроме традиционного английского, надписи "Добро пожаловать в Сидней" с помощью лазерной техники будет проецироваться на пилоны моста на русском, китайском, греческом, арабском языках, а также на языке местных аборигенов - гадигал. Кроме надписи, над мостом Харбор-бридж в новогоднюю ночь вспыхнет традиционный праздничный фейерверк, который,

по замыслу пиротехников, превзойдет шоу прошлых лет. Ожидается, что гавань Дарлинг-харбор привлечет 1,5 миллиона празднующих.

Признаки наличия на поверхности Плутона молекул органического происхождения, являющихся "кирпичиками" строительства жизни, обнаружили американские ученые. Они с помощью космического телескопа НАСА "Хаббл" выявили на карликовой планете Солнечной системы зоны, выделяющиеся высокой степенью поглощения ультрафиолетового излучения Солнца. Эта особенность указывает на присутствие органических веществ, скорее всего молекул со сложной структурой, включающих углеводород или азот. Открытие считается поразительным, так как именно молекулы углеводорода и иных веществ, предположительно отвечающие за ряд особенностей ультрафиолетового спектра, могут придавать Плутону его характерный красно-кирпичный цвет.

Год малого бизнеса и частного предпринимательства

# Знания обязательно пригодятся

О предоставляемых государством льготах и преференциях предпринимательским структурам, запрете на незаконное вмешательство в их деятельность со стороны надзирающих и правоохранительных органов, кредитования, облегчении доступа к энергетическим и сырьевым ресурсам, создании новых рабочих мест и многим другим жизненно важным идет заинтересованный разговор на проходящих в Сурхандарье семинарах для предпринимателей.

Наврузу Катаеву, Саиду Хайитову и Жамилю Алимому, сегодня успешно ведущих свой бизнес, беспокоит день завтрашний: не ожидается ли возрождение практики получения свидетельства для розничной торговли в магазинах и на базарах? Оказалось, нет, возврата к прежнему не предвидится.

Учебного инвентаря. Появилось семь новых рабочих мест. Некоторые трудности, возникшие при возврате ссуды, и стали поводом для обращения к ведущим семинара в Шурчинском районе.

Только в четырех районах - Музработском, Кизирьском, Сариясийском и Узунком - где первыми провели семинары, присутствовало около тысячи предпринимателей. От них поступили десятки вопросов организаторам, на которые они получили деловые, исчерпывающие ответы не только от сотрудников налоговой службы, но и от представителей районных хокимиятов и правоохранительных органов. Подобный стиль общения, когда тебя не отсылают за ответом куда-то или определяют дол-

гит сроки на разбор, тоже примета времени, импонирующая людям.

В южном регионе сырьевых, энергетических ресурсов и инфраструктуры достаточно для становления новых крупных и средних производств, не говоря уже о малых. Однако ни в коем случае нельзя пренебрегать, подчеркивали участники семинаров, и возможностями одиночек при трудоустройстве. Только в первой половине года свыше 200 предпринимателей благодаря кредитам в 600 миллионов сумов трудоустроили почти 400 сурхандарьинцев. Если на эти цели в минувшем году областное управление Микрокредитбанка выделило 1,6 миллиарда сумов, то нынче объем кредитов окажется куда значительнее. Дело лишь за тем, чтобы средства эти расходовались умело и по целевому назначению, как того требует законодательство. И предприниматели должны осознавать свою ответственность.

Да, юридическая и экономическая грамотность представителей предпринимательского класса возрастает. Но, как было видно по прозвучавшим на семинарах вопросам, разъяснительные мероприятия были организованы не зря. Кто-то получал первые азы налоговой грамоты, необходимой в повседневной работе, других интересовали уже более тонкие моменты. По признанию предпринимателей, полученные знания им обязательно пригодятся.

Назип Сулейманов. Соб. корр. "Правды Востока". Сурхандарьинская область.

## РЕСПУБЛИКА ОТ КРАЯ ДО КРАЯ

### Фермеры - горожанам

В областном, районных центрах Наманганской области местными администрациями в предновогодние дни организованы торговые ярмарки более чем от 350 плодоовощеводческих, животноводческих фермерских хозяйств, заготовительных организаций, торговых предприятий.

Для удобства населения торговые ряды в Намангане размещены в трех различных уголках города, где на фоне нарядных новогодних украшений расположились шатры с прилавками, богатым и широким ассортиментом свежих плодов, овощей, зерновых культур, мяса, птицы и рыбы. Фермерские хозяйства Чустского, Янгйукурганского, Чартакского, Касансайского районов ежедневно поставляют горожанам около 40 тонн картофеля, лука, моркови. Покупатели довольны их качеством, приемлемыми ценами.

Радует изобилие торговых рядов животноводческих хозяйств Учкурганского, Уйчинского, Папского, Минбулакского районов, которые предлагают говяжье мясо, рис, бобы, бахчевые, яйца, свежую рыбу.

Фермерские хозяйства "Чашмай сафед" из Касансайского, ООО "Шербулок" Наманганского районов выставили на продажу не только молоко, мясо, но и выпущенные в собственных цехах сыр, творог, сметану, колбасу.

Ойбек Ортиков. Соб. корр. "Правды Востока". Наманганская область.

#### Занятость

## Расширяя рынок труда

На основе постановления Президента "О мерах по повышению занятости и совершенствованию деятельности органов по труду и социальной защите населения" целенаправленная работа в этом отношении осуществляется и областным главным управлением по труду и социальной защите Хорезмской области.

Основными задачами при этом являются реализация эффективной политики по формированию в регионе рынка труда, предоставление занятости населению, нуждающемуся в трудоустройстве, качественных услуг по профессиональной переподготовке и трудоустройству, обеспечение реализации действенных мер по социальной защите уязвимых слоев населения и многое другое.

В Год малого бизнеса и частного предпринимательства намечалось создать 59575 новых рабочих мест. В настоящее время по итогам девяти месяцев уже создано 51276 новых рабочих мест. В том числе за счет привлечения инвестиций и осуществления отраслевых программ локализации, ввода в эксплуатацию крупных объектов, реконструкции и расширения действующих в Хорезме создано 3568 новых рабочих мест.

## Единство действий во имя обеспечения интересов человека

Свою актуальность и вместе с тем эффективность в очередной раз продемонстрировали традиционные ярмарки вакантных мест, организуемые силами городских и районных центров содействия занятости. Только за девять месяцев этого года в нашем регионе

было проведено 69 таких ярмарок, на которых 4933 человека смогли получить работу.

Особое внимание в области уделяется реализации постановления Кабинета Министров республики "О мерах по совершенствованию организации надомного труда и повышению ответственности руководителей органов государственной власти на местах и хозяйственного управления за выполнение параметров его развития". Так, за прошедший период в области создано свыше 15 тысяч рабочих мест надомного труда, из них 8251 - для женщин. Благодаря развитию семейного бизнеса и ремесленничества создано свыше 11 тысяч рабочих мест. Определенный опыт накоплен также в секторе надомного труда, где обнаружено немало резервов, в том числе за счет расширения его видов. Осуществляется системный мониторинг за выполнением утвержденных территориальных и отраслевых параметров, регулярно обновляется электронная база данных о наличии рабочих мест в этой отрасли.

**Рузиббай Курбанов.**  
Начальник главного управления по труду и социальной защите населения Хорезмской области.

## Национальная программа по подготовке кадров

### В новом здании



### Волшебный праздник во дворце

Развитие информационных технологий требует совершенствования подготовки кадров для системы. Еще в 2005 году Президентом нашей страны было подписано постановление, в соответствии с которым в Самарканде, Фергане, Нукусе, Карши и Ургенче созданы филиалы Ташкентского университета информационных технологий.

В Самарканде филиал был размещен в части здания бывшего кооперативного института. Для совершенствования подготовки кадров, укрепления материально-технической базы и полноценного ее использования в учебном процессе требовалось новое современное здание. Оно было построено за короткое время.

На днях состоялось торжественное открытие новых корпусов филиала университета. Его общая площадь - более 7300 квадратных метров. На трех этажах красивого здания, возведенного с использованием классических и современных элементов архитектуры, расположены 30 аудиторий, 10 компьютерных классов, две учебные лаборатории, зал видеоконференций, мультимедийный и лингафонный классы, электронная библиотека и информационно-ресурсный центр, спортивный зал.

**Хамид Низамов.**  
Соб. корр. "Правды Востока". Самаркандская область.

Окончание. Начало на 1-й стр.) На праздник пригласили воспитанников столичных домов милосердия, детских городков, SOS-детских деревень Узбекистана, специальные школ-интернатов, детей, оставшихся без опеки родителей, из малообеспеченных и многодетных семей.

Участвуем в новогоднем празднике ежегодно и каждый раз получаем массу положительных эмоций, - говорит директор столичного дома милосердия № 31 Хусния Ризаева. - Дети очень ждут Президентскую елку, готовятся к ней заранее и всегда радуются празднику, кото-

## Растет число надомниц

Надомный труд, как одна из форм обеспечения занятости населения, становится все более привлекательным для женщин и девушек, особенно в сельской местности.

В Пешкунском районе надомным трудом занято около пятидесяти мастериц. По договору с предприятиями и организациями они шьют спецодежду и трикотажные изделия.

Сразу пять молодых выпускниц учебных курсов "Усташигирд" получили работу на частном швейном предприятии в кишлаке Богимуссо. Предприятие обеспечивает их необходимым сырьем и материалами, принимает готовые изделия, хорошо платит. В частной фирме "Ершунос" десять надомниц занимаются пошивом золотых изделий. Благодаря высокому качеству продукция пользуется высоким спросом у населения.

С начала нынешнего года многие получили работу от таких предприятий и организаций, как АО "Пешку пахта тозалаш заводи", ООО "Дизайнер Зарнигор", и другие.

**Карим Абдурахимов.**  
Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

## В центре внимания - ЭКОЛОГИЯ

В ОАО "Навоязот" прошли общественные слушания о природоохранной деятельности предприятия, организованные региональным отделением Экологического движения Узбекистана.

Слушания прошли в рамках выполнения программы поддержки промышленных предприятий и учреждений по реализации действующих законов и других нормативно-правовых актов по вопросам охраны окружающей среды, улучшения состояния водного и воздушного бассейнов, земельных и биологических ресурсов.

В настоящее время в акционерном обществе "Навоязот" реализуется ряд проектов, направленных на уменьшение воздействия химического производства на окружающую среду.

**Дилфуза Гулямова.**  
Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

## Отечественное медиа-оборудование

Благодаря поддержке государства в городах и селах строятся новые спортзалы, бассейны, спорткомплексы, ведется работа по широкому привлечению населения, особенно детей, к спорту, пропаганде здорового образа жизни. Спорткомплексы оснащаются современным оборудованием и спортивным инвентарем, причём отечественного производства. Отныне в его число вошло и спортивное медиа-оборудование.

Большим спросом пользуются спортивные информационные табло ООО "Telemetrik", которые изготавливаются разных размеров, яркости и конфигурации, в зависимости от размеров помещения, где они будут устанавливаться, и вида спорта. Больше всего заказов поступает на универсальные табло с информационной строкой.

В 2011 году фирмой разработано и произведено для Фонда развития детского спорта Узбекистана 28 универсальных табло. Они установлены на стадионах в Самарканде, Термезе и других городах. Сейчас идет разработка и сборка табло для спорткомплекса "Согдiana" в городе Навои.

Все табло являются светодиодными, что делает их долговечными и энергосберегающими.

Спортивные информационные табло, произведенные в Узбекистане, ни в чем не уступают зарубежным аналогам и дешевле.

**Р. Бондарчук.**  
Корр. УзА.





## ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСНОМ ОТБОРЕ НА РАБОТУ В ЦЕНТРАЛЬНОЕ БЮРО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «ЗДОРОВЬЕ-3» МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

(Окончание. Начало на 4-й стр.)

**14. Ассистент по закупкам (товары и консультационные услуги)****Квалификационные требования:**

Опыт работы не менее двух лет в сфере, связанной с закупками, инженерной или эквивалентной, опыт работы по закупкам в проектах, финансируемых МАР и/или другими международными финансовыми институтами, является преимуществом.

Образование высшее техническое/юридическое/бизнес-управление или другое, связанное с закупками.

**Другие навыки:** знание процедур закупок, применяемых согласно местному законодательству в сфере закупок, знание ИНКОТЕРМС-2010 и основных таможенных процедур, свободное владение английским, узбекским и русским языками, владение навыками работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, электронной почты, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point).

**Должностные обязанности:**

- помощь специалистам по закупкам в подготовке плана закупок в соответствии с планами реализации на год в форме, приемлемой для правительства, Министерства здравоохранения и МАР;
- подготовка бюджета закупки на основе информации, предоставляемой координаторами и специалистами ЦБРП;
- подготовка разрядок на товары, закупаемые по проекту;
- выполнение других связанных задач.

**15. Ассистент по закупкам (организация учебных мероприятий)****Квалификационные требования:**

Опыт работы не менее пяти лет в сфере, связанной с организацией проведения учебных мероприятий, полиграфической деятельностью и т.п., опыт работы по закупкам в проектах, финансируемых МАР и/или другими международными финансовыми институтами, является преимуществом.

Образование высшее техническое/юридическое/бизнес-управление или другое, связанное с закупками.

**Другие навыки:** знание процедур закупок, применяемых согласно местному законодательству в сфере закупок; свободное владение английским, узбекским и русским языками, владение навыками работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, электронной почты, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point).

**Должностные обязанности:**

- осуществление всех мероприятий по организации учебных мероприятий - семинаров, тренингов, «круглых столов» и др., а также проведение закупок услуг на местном рынке по тиражированию учебных и информационно-коммуникационных материалов, мультимедийных материалов и т.п., исполнение которых поручено старшим специалистом по закупкам, в соответствии с процедурами МАР и законодательством Республики Узбекистан;
- участие в подготовке технических спецификаций, включая корректировку ТС с доведением до стандартных требований;
- исследование рынка закупаемых товаров и услуг, проверка требований по качеству закупаемых товаров и услуг в соответствии с необходимым уровнем, отслеживание движения цен на рынке, выяснение репутации потенциальных поставщиков;
- выполнение других связанных задач.

**16. Консультант по техническому обслуживанию и ремонту медицинского оборудования****Квалификационные требования:**

Опыт работы не менее трех лет клинической работы и в сфере организации здравоохранения, работа в проектах по здравоохранению по вопросам планирования и материально-технического обеспечения медицинских учреждений, опыт работы в проектах, финансируемых Всемирным банком и/или другими международными финансовыми институтами, являются преимуществом;

Образование высшее медицинское (степень магистра в области здравоохранения приветствуется).

**Другие навыки:** свободное владение английским, узбекским и русским языками, владение навыками работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, электронной почты, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point); коммуникабельность, навыки управления и лидерства, мобильность, умение работать в команде.

**Должностные обязанности:**

- мониторинг использования медицинского оборудования с регулярным выездом в регионы;
- подготовка программ и модулей обучения по использованию и техническому содержанию медицинского оборудования;
- организация тренингов по использованию медицинского оборудования РМО;
- выполнение других связанных задач.

**17. Региональный координатор по совершенствованию больничного обслуживания****Квалификационные требования:**

Опыт работы не менее пяти лет в сфере организации медицинской помощи, не менее трех лет работы в качестве руководителя медицинского учреждения, опыт работы в проектах, финансируемых Всемирным банком, Азиатским банком развития и другими международными финансовыми институтами, является преимуществом.

Образование высшее медицинское, ученая степень по медицине является преимуществом.

**Другие навыки:** владение навыками работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point и др.), владение русским, узбекским языками, знание английского является преимуществом, знание организационной структуры системы здравоохранения.

**Должностные обязанности:**

- составление с руководителем регионального управления здравоохранения ежегодного плана и графика реализации мероприятий проекта;
- ведение мониторинга качества строительства и ремонта по подготовке проектных учреждений здравоохранения;
- создание и ведение базы данных по мероприятиям проекта и регулярное своевременное информирование ЦБРП;
- выполнение других связанных задач.

**18. Консультант инженер-строитель****Квалификационные требования:**

Опыт работы не менее 10 лет в проектировании современных зданий медицинских учреждений вторичного и третичного звена, быть знакомым с современными принципами планирования, методами и технологиями строительства и реконструкции больниц, опыт работы в течение пяти последних лет в ведущих должностях в команде инженеров-строителей, предлагающих полный пакет услуг консультантов/инженеров-строителей по разработке строительных проектов зданий медицинских учреждений вторичного и третичного звена вместимостью до 400 коек или других проектов аналогичного размера и сложности, приветствуется опыт работы в составе международных технических команд.

Образование высшее по специальности «гражданское строительство».

**Другие навыки:** владение навыками работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point и др.), владение русским, узбекским языками обязательно, знание английского является преимуществом.

**Должностные обязанности:**

- с выездом в области определить масштаб и вид необходимых строительных работ по строительству, реконструкции или капитальному

ремонту районных больниц и поликлиник, оснащаемых проектом;

- оказать поддержку руководству областного и районного уровня в разработке и составлении проектно-сметной документации на реконструкцию и капитальный ремонт районных больниц и поликлиник, подлежащих оснащению;

- координировать взаимодействие руководства областных управлений здравоохранения, районных медицинских объединений, хокимиятов, проектных и подрядных организаций во время подготовки проектно-сметной документации и выполнении строительно-монтажных работ;
- выполнение других связанных задач.

**19. Специалист по мониторингу и оценке****Квалификационные требования:**

Опыт работы, общий стаж и опыт практической деятельности не менее пяти лет в сфере управления здравоохранением, оценки системы здравоохранения, общественного здравоохранения, экономики здравоохранения или же смежной специальности, опыт работы по мониторингу и оценке, управлению проектом, развитию систем здравоохранения и разработке индикаторов является преимуществом.

Образование высшее медицинское, экономическое, в сфере управления здравоохранением или смежной сфере, ученая степень по общественному здравоохранению, экономике здравоохранения, эпидемиологии или другой смежной сфере является значительным преимуществом.

**Должностные обязанности:**

- организация своевременного сбора, обработки и анализа информации, создание базы данных по индикаторам мониторинга и оценки проекта;
- отслеживание прогресса реализации проекта согласно показателям (качественные и количественные), предусмотренным в структуре результатов проекта;
- подготовка полугодовых и годовых отчетов по управлению проектом и о ходе его реализации на основе качественных и количественных показателей и анализа соблюдения процедур проекта, предусмотренных «Операционным руководством»;
- выполнение других связанных задач.

**20. Специалист по поставкам/логистике и учету инвентаризации оборудования, поставляемого в рамках проекта «Здоровье-3»****Квалификационные требования:**

Опыт работы, общий стаж и опыт практической деятельности не менее пяти лет в следующих сферах: управление цепочками поставок, логистика, мониторинг и контроль складских запасов, что является обязательным условием.

Образование высшее экономическое, техническое или приравненное к ним.

**Другие навыки:** знание русского и узбекского языков является обязательным условием, знание английского языка является значительным преимуществом, владение навыками работы в программах MS Office, MS Project, Internet.

**Должностные обязанности:**

- создание централизованной базы данных об оснащаемых учреждениях и закупаемом оборудовании в рамках проекта;
- структурное построение и управление базой данных по оснащению и техническому обслуживанию учреждений;
- контроль за своевременной доставкой оборудования до оснащаемых учреждений согласно графику агента по доставке;
- выполнение других связанных задач.

**Заявители могут представить свои подписанные резюме (на русском и английском языках) не позднее 17.00 12 января 2012 года по адресу: г. Ташкент, ул. Паркентская, 51. Институт усовершенствования врачей, 3-й этаж, отправить по факсам: (998712) 268-08-19, 267-73-47, 268-12-13 или электронной почте: office@jpb.uz. Формат резюме может быть выслан по запросу.**



**BRITISH AMERICAN  
TOBACCO  
UZBEKISTAN**

Компания «Бритиш Американ Табакко Узбекистан»  
поздравляет гостеприимный  
и трудолюбивый народ Узбекистана

## с Новым 2012 годом!

Желаем вам в новом году  
счастья, мира  
и процветания!



**TRASTBANK**

**Коллектив ЧОАББ «Трастбанк»**  
сердечно поздравляет всех жителей и гостей  
Узбекистана с наступающим  
**Новым годом!**  
Счастья, здоровья и успехов  
вам во всех начинаниях!  
Пусть год грядущий будет для вас плодотворным,  
успешным и принесет процветание,  
удачу и благополучие!




**UZBEKNEFTEGAZ**

 НАЦИОНАЛЬНАЯ  
ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

**«УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»**

*поздравляет  
соотечественников  
с наступающим  
Новым годом!*



*Пусть новый 2012 год принесет  
удачу и процветание!*

*Благополучия, радости, здоровья и счастья!*

**Представительство компании  
“PETRONAS Carigali Overseas Sdn.Bhd.” в Узбекистане**

 PETRONAS  
CARIGALI  
OVERSEAS


*поздравляет  
народ Узбекистана  
с наступающим  
Новым годом!*

*Желаем счастья,  
здоровья и благополучия  
в новом 2012 году!*



Уважаемые узбекистанцы! Примите мои искренние поздравления с наступающим Новым годом!

Пусть 2012 год принесет народу Узбекистана благополучие и процветание!

Пользуясь этой замечательной возможностью, хочу выразить признательность за теплые отношения дружбы, добрососедства и взаимопонимания, сложившиеся между нашими братскими народами.

Хотелось бы подчеркнуть, что с первых же дней установления казахстанско-узбекистанских отношений взаимодействие двух стран отличалось высокой активностью на всех уровнях, что позволило заложить прочный фундамент для развития всесторонних и взаимовыгодных связей между нашими государствами.

Уверен, что сложившаяся позитивная тенденция будет сохраняться и развиваться в будущем. Полагаю, что в предстоящем новом году будет максимально реализован весь потенциал казахстанско-узбекистанских отношений во всех аспектах двустороннего взаимодействия.

Искренне желаю братскому народу Узбекистана больших успехов во всех начинаниях.

*Чрезвычайный и Полномочный Посол  
Республики Казахстан в Республике Узбекистан  
Борибай Жексембин.*

## Представительство Японской Корпорации **NEC** в Ташкенте по странам Центральной Азии и Закавказья

*поздравляет  
многонациональный народ независимого Узбекистана*

# с Новым 2012 годом!

# NEC

*Желаем в новом году мира, спокойствия,  
здоровья, благополучия, изобилия  
и семейного счастья!*

**ПРАВДА  
ВОСТОКА**

Социально-экономическая  
и общественно-политическая газета  
Учредитель - Кабинет Министров  
Республики Узбекистан

Главный редактор  
А.С. Усманов.

НАШ АДРЕС:  
100029, Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилар, 32.  
Отдел писем: тел. 233-15-20,  
факс 233-56-33.  
Адрес в Интернете: www.pv.uz  
E-mail: pvinfo@doda.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.  
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати  
и информации Республики Узбекистан.  
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.  
Способ печати - офсетный.  
Формат А-2, объем 4 п.л.  
Итого по УзА: 20.40 Время подписи: 21.45

Бухара (365) 223-14-00 Гуанстан (367) 901-49-54

Джизак (372) 226-16-50 Карши (375) 201-45-57

Навои (436) 228-68-73 Наманган (369) 233-24-47

Нукус (361) 222-85-27 Самарканд (366) 221-93-73

Ташкент (371) 905-08-86 Термез (376) 227-28-68

Ургенч (361) 585-24-58 Фергана (373) 212-17-99

Дежурный редактор - В.Легтярев.  
Корректор - Р.Колочева.

Дежурный - Е.Нам.  
Оператор ЭВМ - А.Ковтунов.